

■勒邦占土誓率熱

贏波◎ 美聯社

# 艮尼斯將與男友結婚

17日,美國跳水傳奇、4枚奧運金 牌得主盧根尼斯表示,他將與相識1 年的「靈魂伴侶」步入婚姻殿堂。盧 根尼斯對媒體説:「我對約翰尼愛得 越深,就對自己愛得越深。是的,我 們要結婚了!」談及兩人的相遇,盧 根尼斯曾在3月的一次採訪中説: 「當我們第一次見面的時候,彷彿我 們就是兄弟倆。我們膚色相同,所有 的一切都相似。這讓『我感覺有點自 戀的感覺』。以前我總是聽到人們說 靈魂伴侶什麼的,從來都不相信這 個,但現在我要重新想想這個了。」

韋迪在訓練時做熱身。

現年53歲的盧根尼斯被譽為跳水史 上最傳奇的人物之一,他在1984年和 1988年連續兩屆奧運會上包攬了男子 單人跳板和跳台4枚金牌,至今仍是 奧運史上完成這一偉績的唯一男選 手。1988年漢城奧運會上,盧根尼斯 在預賽中曾出現失誤致使頭磕在跳板 ■盧根尼斯(右)與男友合照。

JUNE 12 PLAYBOV IND

熱火主場戰績37勝4負,聯 盟第2好;但季後賽,熱

火在主場沒有常規賽那般

具有統治力,他們拿到了

■香港文匯報記者 梁啟剛

8勝3負的戰績。

網上圖片

上血灑泳池,幾天後盧根尼斯帶傷勇奪金牌。1995年,盧根尼斯承認是同性戀者,並在參加 1988年漢城奧運會時已是愛滋病毒帶菌者,令世界震驚。 ■香港文匯報記者 梁啟剛

應。我想我們全隊從上到下,每 己隊也希望捕

出極強的侵略性。」鄧肯説。

個人都無比渴望奪冠。當然我 捉這個奪冠機會。我們明白到熱火此役會加大

們也必須明白,對手下場比賽 力度,而且他們主場往往表現更佳,主場球迷

肯定會殊死反撲的,他們會打 也全力支持熱火。」馬刺後衛柏加説。

香港文匯報訊(記者潘志南)港協暨奧委會會長 霍震霆昨日出席活動時證實,天津東亞運將是最後一 屆成人賽事,為了給予14至16歲的青年運動員有更多 大型比賽經驗,下屆東亞運改為東亞青年運動會(東 青會)。這是為亞洲各國和地區培養青少年,與青年 奧運會及亞運會兩大賽事作配合。



廖梓苓捧盃 ■香港壁球女 將廖梓苓,昨

日於南澳洲壁

球公開賽,以

3:0擊敗東道

飛鷹入決賽

■香港籃球聯

賽男子甲一組

季後賽昨晚假

灣仔修頓室內

場館進行,圖

左的飛鷹以

71:65再贏福

賽。 潘志南 攝

,首入決

網上圖片

主球手捧盃。

港協昨日先後安排「2013年南京亞洲青年運動會香 港區虛擬火炬傳遞啟動儀式」和「港協暨奧委會獎勵 計劃及青少年獎勵計劃2012」兩項活動。

■香港文匯報記者 梁啟剛

為了宣傳南京2013亞青運,組委會早於5月8日啟動 了網絡虛擬火炬傳遞,虛擬火炬在過去1個月,已在 很多參賽城市或地區啟動,而該虛擬火炬於今日到達 香港。故此,昨日特意舉辦虛擬火炬傳遞啟動儀式, 港協暨奧委會會長霍震霆及多位港協暨奧委會義務委 員任主持。香港代表團預備派出140名運動員組成的 隊伍參加亞青運,8月安排授旗出發儀式。

至於獎勵計劃一共有28個體育總會受惠,共獲獎勵 778,750港元,以表揚他們在世界或亞洲錦標賽中為 香港取得優異成績。

## 劍總:總敎練離職有影響

出席活動的香港劍擊總會 副秘書崔潤義承認,早前總 教練鄭兆康離職確實對香港 劍隊造成影響,他指已和體 院共識於全球招聘總教練。 早前,香港劍隊總教練鄭兆 康有傳因內部鬥爭突然離 隊。



■崔潤義。 潘志南 攝

# 溫網若遇拿度 梅利泰然處之



2013年第3項大滿貫、代表草地賽事最 高榮耀的溫布頓網球錦標賽即將在下周 拉開大幕。去年的賽會亞軍、英國寵兒 梅利表示,如果在8強中遭遇兩屆冠軍得 主拿度,他也將泰然處之;對於一位想 要奪冠的球員來說,就需要擊敗最好的 對手。

根據溫網種子的計算規則,剛拿到法 網冠軍的拿度,將鐵定以第5種子的身份 出賽。毫無疑問,無論8強是對陣「世界 一哥」祖高域還是去年的冠亞軍費達 拿、梅利,都會是觀眾和賽會的損失。

不過日漸成熟的梅利表示,即便自己抽到了拿度一區,也會以平常心態對待。「我知道因 為拿度是5號種子,今年的籤表會很有趣。但是作為一位球員,你不能過於執念於籤表。」 梅利在BBC專欄中寫到:「如果我和拿度在8強中相遇,我也會欣然赴會。你可以説如果我贏 了這場比賽,準決賽對任何對手都不再感艱難了;如果想要贏下溫網的最後勝利,你就需要 擊敗世界上最好的球員,他們處在什麼籤位並不是重要的事。」

路回歸港甲!港甲升班馬東方沙龍昨 日宣佈,除從傑志簽入「亨利」鄭少 偉的同時,更成功邀得前「香港足球 先生」高尼路回流香港,出任球隊助 教一職。

東方沙龍總監梁守志昨日表示, 「高尼路今次回流香港前,將為東方沙 龍物色一批巴西兵以補充兵源;球隊 雖目前外援額已滿,但我們的視野是 長遠的,巴西新援上力就可改註冊上 陣,並為未來鋪路。」

志表示,「高尼路和『和仔』(東方沙 皇朝」,絕對令人期待。



■高尼路。

季,兩人極有默契,對球隊理念和踢 法思想相同。李健和來季需要幫手, 而高尼路回到巴西後並不習慣當地生 活,所以舉家回流香港。」據梁守志 表示,是次「亨利」鄭少偉和高尼路 都是友情價加盟;前者來投是為了有 更多上陣機會。

隨鄭少偉和高尼路加盟後,東方沙 龍成為首支宣佈完成組軍的甲組隊, 談及高尼路回流香港的原因,梁守 班主大手筆擲千萬金元打造新「東方